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 2018موعد صيف )أ( 

 :4سؤال 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 :نجد مجال التعريف( 1)َ)أ( 

          𝑓(𝑥) =
𝑎−𝑒𝑥

𝑒2𝑥 

 

       𝑒2𝑥 ≠ 0 

 هذا التعبير يتحقق دائما.

 

 𝑥الدالة معرفة لكل   
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 :نجد التقاطع مع المحاور( 2)ً
 

 : 𝑦التقاطع مع محور                                   :𝑥التقاطع مع محور  

  𝑓(𝑥) = 0                                 𝑓(0) =
𝑎−𝑒0

𝑒2∙0 =
𝑎−1

1
= 𝑎 − 1 

       ⇓                                                           ⇓ 

           0 =
𝑎−𝑒𝑥

𝑒2𝑥                                0)التقاطع مع محور, 𝑎 − 1) ← 𝑦   

       ⇓                                                    

       0 = 𝑎 − 𝑒𝑥 

             ⇓ 

         𝑒𝑥 = 𝑎 

             ⇓ 

       𝑥 = ln 𝑎 

 

ln)التقاطع مع محور  𝑎 , 0) ⟵ 𝑥  

 

 :𝑎نجد )ب( 

ووجدنا في البند السابق ان  (0,0)نقطة التقاطع مع المحاور هي :  انَّه معطى

,0)هي  𝑦نقطة تقاطع الدالة مع محور  𝑎 − 1) 

                                      ⇓ 

                   𝑎 − 1 = 0 

  ⇓ 

      𝑎 = 1 

 

∙ e2x
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 :نجد النقطة القصوى للدالة ونحدد نوعها( 1()ج)

        𝑓′(𝑥) =
−𝑒𝑥∙𝑒2𝑥−2(1−𝑒𝑥)∙𝑒2𝑥

(𝑒2𝑥)2 

 ⇓       

         𝑓′(𝑥) =
𝑒2𝑥(−𝑒𝑥−2(1−𝑒𝑥))

(𝑒2𝑥)2      

                         ⇓ 

            𝑓′(𝑥) =
(−𝑒𝑥−2+2𝑒𝑥)

𝑒2𝑥 

                        ⇓ 

               𝑓′(𝑥) =
(−2+𝑒𝑥)

𝑒2𝑥         

                        ⇓ 

                 0 =
(−2+𝑒𝑥)

𝑒2𝑥         

                        ⇓ 

               0 = −2 + 𝑒𝑥 

                        ⇓ 

                    𝑒𝑥 = 2 

                        ⇓ 

                   𝑥 = ln 2 

 

 

 

 

 𝑒2𝑥نخرج عامل مشترك 

∙ e2x
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                                      ⇓ 

4 ln 2 −4 x 

+ 0 − fʹ(x) 

↗ 
−

1

4
 

↘ f(x) 

 

ln)النقطة القصوى للدالة  2 , −
1

4
)𝑚𝑖𝑛  ⟵ 

 

 

 :الرسم البياني( 2)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

X 

 

 

y 

 

 

−
1

4
 

 

ln 2 
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 : 𝑔(𝑥)للدالة  xنجد الاحداثي )د( 

𝑔′(𝑥)معطى انَّه :  = 𝑓(𝑥) 

 

𝑔′(𝑥)لكي نجد النقطة القصوى  = 0 ← 

    ⇓ 

             𝑓(𝑥) = 0 

 𝑓(𝑥) عبر الرسم البياني للدالة سابقالبند الوجدنا إجابة هذا السؤال في 

x = 0 ⇐ 

 

 :تذكير 

+ 0 − 0 + f ʹ(x) 

↗ min ↘ max ↗ f (x) 

     

 :𝑓(𝑥)لنجد نوع هذه النقطة نستعين برسم الدالة 

           

 0  x 

−  + gʹ(x) = 𝑓(𝑥) 

↘  ↗ g(x) 

 

𝑥𝑚𝑎𝑥النقطة القصوى للدالة  = 0 ⟵ 𝑔(𝑥) 

 

 

𝑔′(𝑥) = 𝑓(𝑥) 


